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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta: "Merhabalar arkadaşlarım Tunç Ali Bayar ve Şahin Keskin
Silivri 2 NoTu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Normalde 1 saat olan açık görüş
hakkımız elimizden alındı ve yarım saat olarak kullandırıldı. Konuşmak istediğimiz zaman da
herhangi hir muhatap bulamadık ve bu durum canlan her istediği zaman devam etmekte. Açık
kapalı hiç hir dilekçeyi kahul etmiyorlar. TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonuna dikçe
yazmışlar ama hapishane idaresi tarafından engellenmiş ve hapishane müdürü: Burada hakim
savcı benim. Benim dediğim karardır." demiş. Bu mağduriyetin son bulmasını istiyoruz."
iddiaları yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Silivri 2 No Tu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
Bu iddialar doğru ise Adalet Bakanhğı'nm bu keyfi uygulamalardan haberi var mıdır?

2) Silivri 2 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların dilekçelerinin engellendiği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa anayasal bir hak olan dilekçe hakkından
mahpusları mahrum bırakan personeller hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?
Varsa akıbeti ne durumdadır?

3) Silivri 2 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi müdürünün kendisini hakim ve savcı ilan ettiği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen müdür hakkında açılmış hir
soruşturma var. mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

4) Ceza Tevkifevleri Cenel Müdürlüğü konudan haberdar mıdır?
5) Ceza Tevkifevleri Cenel Müdürlüğü konu ile ilgili soruşturma başlatacak mıdır?
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6) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır?
7) Son 5 yılda bu iddialar ile ilgili tarafınıza iletilmiş bir başvuru var mıdır?
8) Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan kaç personel hakkında açılmış soruşturma vardır?


